Caja Externa TooQ TQE-2501 HDD 2.5" IDE USB 2.0





Si eres un apasionado de la informática y la electrónica, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra Caja Externa TooQ TQE-2501 HDD 2.5" IDE USB 2.0 al mejor...

Calificación: Sin calificación

Precio

Precio con descuento5,56 €

Precio de venta6,72 €

Precio de venta sin impuestos5,56 €



Haga una pregunta sobre este producto

Descripción Si eres un apasionado de la **informática y la electrónica**, te gusta estar a la última en tecnología y no perderte detalle, compra **Caja Externa TooQ TQE-2501 HDD 2.5**" **IDE USB 2.0** al mejor precio.**Características**

Caja externa para discos duros IDE de 2,5" de reducido tamaño, ligera y de fácil instalación.

Con conexión a través del puerto USB 2.0 tiene una velocidad de transferencia de hasta 480Mbps. Incluye un LED indicador del estado de conexión y acceso a tu disco duro. Realizada en aluminio para una mejor disipación del calor.

Compatible con Windows 2000/XP/VISTA/Win7, MAC OS 9.X o superior y sistemas Linux y Ubuntu

Ventajas

Conexión

Otras características

Lleva tu información donde quieras con total comodidad. Caja externa muy económica y compacta.

 Marca
 TooQ

 Modelo
 TQE-2501

Uso Caja para instalar un Disco Duro externo

- Externa: USB 2.0 Tipo-A

- Interna: IDE Ultra-ATA

Tamaño - 2.5"

- Carcasa de aluminio compatible con discos duros de 2,5" IDE

- Velocidad de transferencia de hasta 480Mbps

- Capacidad máxima de HDD soportada: 250GB

- Velocidad de HDD soportada: 4200RPM / 5400RPM
- Tipo de formatos soportados: FAT32 / NTFS / eXT2 / HFS
- Sistemas operativos soportados: 2000 / XP / Vista / Win7/8/10 y Mac

OS X o superior y sistemas Linux y Ubuntu

- Indicador LED de funcionamiento
- Alimentación a través de puertos USB
- Material: aluminio
- Medidas: 75x124x12mm
- Peso: 80grs
- Caja externa
- Cable USB 2.0 en forma de Y
- Bolsa de tornillos
- Mini destornillador
- Manual de usuario

28-12-2016 por MSB

Fecha Revisión

Accesorios entregados

- · Cajas Externas: Extraibles HD
- Marca: TooQ
- Tamaño: 2,5"
- Marca: TooQ
- Modelo: TQE-2501
- Uso: Caja para instalar un Disco Duro externo
- · Conexión:
 - Externa: USB 2.0 Tipo-A
 - o Interna: IDE Ultra-ATA
- Tamaño:
- · Otras características:
 - o Carcasa de aluminio compatible con discos duros de 2,5" IDE
 - Velocidad de transferencia de hasta 480Mbps
 - o Capacidad máxima de HDD soportada: 250GB
 - Velocidad de HDD soportada: 4200RPM / 5400RPM
 - Tipo de formatos soportados: FAT32 / NTFS / eXT2 / HFS
 - Sistemas operativos soportados: 2000 / XP / Vista / Win7/8/10 y Mac OS X o superior y sistemas Linux y Ubuntu
 - Indicador LED de funcionamiento
 - Alimentación a través de puertos USB
 - · Material: aluminio
 - o Medidas: 75x124x12mm
 - o Peso: 80grs
- · Accesorios entregados:
 - Caja externa
 - o Cable USB 2.0 en forma de Y
 - Bolsa de tornillos
 - · Mini destornillador
 - Manual de usuario
- Fecha Revisión: 28-12-2016 por MSB

Comentarios

Aún no hay comentarios para este producto.